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El  quinto calcetín  está lleno de
lunares.

Los calcetines 3, 6, 10 y 12 son del
mismo color. @u
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El tercer calcetín tiene dibujadas 6
estrellas.

Ni el décimo ni el duodécimo calcetín
tienen copos de nieve.
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El noveno calcetín tiene dibujado un
árbol de Navidad. @u
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El primer calcetín tiene líneas en
zig-zag. @u
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El décimo calcetín tiene líneas
onduladas. 

El cuarto y el undécimo calcetín son
del mismo color que el primero. 

El  segundo calcetín tiene un
remiendo en la puntera y en el talón. 
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El octavo calcetín tiene dibujada
una bola de Navidad. @u
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El séptimo calcetín tiene las
costuras del revés. @u
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El cuarto calcetín tiene rayas
rectas.  


